

ΙΕΡΑ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΗ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ

Νέο περιφερειακό γραφείο του Ελλ. Κέντρου Προνοίας στο Newcastle

Μέσα σε μια χαρούμενη και εορταστική ατμόσφαιρα, και με την παρουσία πλήθους Συμπαροίκων, έγινε στην πόλη του Newcastle, την Τρίτη 5η Δεκεμβρίου 2017, η Επίσημη Εναρξη του Νέου Περιφερειακού Γραφείου (HUNTER REGION OFFICE) του Ελληνικού Κέντρου Προνοίας της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας και συγχρόνως η παρουσίαση της Υπεύθυνης του Νέου Γραφείου κας Άννας Πατιιώτη. Ο κ. Στυλιανός Μαγδαλόπουλος, Γενικός Διευθυντής του Κέντρου Προνοίας, συνοδευόμενος από τους Συνεργάτες του, την κα Ιωάννα Αναγνωστοπούλου, υπεύθυνη του Προγράμματος "ΠΑΚΕΤΑ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ" και την κα Στέλλα Τουμπιλέκη, καθώς επίσης και την κα Δήμητρα Μιχοπούλου από την Επιτροπή Διοίκησης του Κέντρου, παρουσίασε στην Παροικία επισήμως την κα Άννα Πατιιώτη, και αναφέρθηκε στις Υπηρεσίες και τα Προγράμματα που το Κέντρο Προνοίας θα προσφέρει στους Συμπάροικους της περιοχής.

Ο Ιερατικός Προιστάμενος π. Νικόλαος Σκορδίλης στην σύντομη προσφώνηση του εξέφρασε την χαρά και τις ευχαριστίες της τοπικής Ελληνικής Παροικίας για το ξεκίνημα της τόσο αναγκαίας αυτής νέας Υπηρεσίας στην διάθεση του Ελληνισμού και διαβεβαίωσε ότι στο πρόσωπο του αλλά και στην Διοίκηση της Ενορίας Κοινότητας, η κα Πατιιώτη θα έχει ολόθερμη συμπαράσταση στο δύσκολο αλλά και τόσο σπουδαίο έργο της. Κατά την διάρκεια της Εκδήλωσης η χορωδία του Κέντρου υπό την διεύθυνση της υπέροχης κας Δέσποινας Λουκά παρουσίασε Χριστουγεννιάτικο Καλλιτεχνικό Πρόγραμμα και ενθουσίασε όλους όσους είχαν την τύχη να το παρακολουθήσουν.

Την Εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους ο σεβαστός πατέρας Ευθύμιος Λαμπρόπουλος, ο Πρόξενος της Ελλάδος κ. Ζήσης ΣΑΝΤΩΝΙΚΑΔΗΣ, ο Πρόεδρος της Μακεδονικής Αδελφότητας Newcastle κ. Απόστολος Κασσάς και ο Πρόεδρος της Ενορίας Κοινότητας κ. Απόστολος Μυλωνάς με Μέλη του Διοικητικού του Συμβουλίου.

Εν συνεχεία οι κυρίες του DAY CARE PROGRAM προσέφεραν σε όλους τους παρευρισκόμενους ένα πλουσιότατο Χριστουγεννιάτικο Γεύμα, και η Διοίκηση του Κέντρου Προνοίας, όπως κάθε χρόνο, έτσι και εφέτος είχε για όλους από ένα όμορφο Χριστουγεννιάτικο Δώρο.



DANIAS TIMBER ΣΤΟ MARRICKVILLE

Επί 10ετίες στην κορυφή εμπορίου
και κατασκευών ξυλείας και παρκέ



Προμηθευτές χιλιάδων κατασκευαστών μονίμων πελατών μας

177 VICTORIA ROAD MARRICKVILLE, Phone: 9564 3434 * fax: 9569 0881

TIMBER & BUILDING MATERIAL MERCHANTS

Με τις καλύτερες ποιότητες, πάντα στις καλύτερες τιμές